

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

警犬米奇



绘图 仁伟

有一次,我到干爸的工作地点——警犬训练基地,观看一只叫米奇的警犬。

在未看到米奇之前,我脑海里全是米老鼠的可爱形象。好家伙,一来到米奇住的“房”前,只见一只半人高的纯种德国黑贝以迅雷不及掩耳之势向我扑来,我大叫一声,快速躲到干爸的身后。只听干爸喊一声“停”,米奇就乖乖地看着干爸,好像在等下一个口令似的,表现出一副很乖很可爱的样子。

干爸拉着我来到米奇面前介绍:“米奇,这是我的女儿——宝宝,记住了。”米奇看看我,很友好地上前用鼻子上下闻了闻我。我浑身颤抖地说:“嗨,你好米奇!”它好像听懂了似的抬头看看我。

我非常想看米奇的训练表演,于是干爸将米奇带到训练场。干爸打出手势,米奇一个箭步就跳上一个高台,迅速通过一个独木桥,又飞速爬上一个一人

高的高台迅速跳下,又钻过一个连环洞,飞快向干爸跑来报道。一系列动作干净麻利,我看得目不暇接,情不自禁地喊:“米奇,真棒!”干爸又将一块砖远远地抛去,米奇迅速奔过去用嘴叼来,一直不放下那块砖头,自顾自地来回跑动。我不大理解,干爸解释说:“这可是它的战利品,

它不会轻易放开的。”只听干爸喊“放”,米奇才恋恋不舍地吐出那块砖头。我想让米奇听我指挥,于是按干爸教的口令指挥米奇:一会儿让它坐,一会儿让它跑,一会儿让它卧,它居然都按着做了,我好兴奋呀!马上拿出一根香喷喷的火腿犒劳它,米奇只是闻了

闻就走开了。我大着胆子将火腿塞进米奇的嘴里,它居然将头一扭,嘴一闭,不理我了。这时干爸走来:“它不会乱吃食物的,我们规定警犬不许吃警员以外的人喂的任何食品。”

不一会儿我就和米奇混熟了,于是我想带走米奇。我试着把它带到大门口,想让它上我家的车,可是一到门口它就不走了,我来来回回试了好几回都不行。干爸看出我的想法,就讲:“你带不走它的,没有我的命令,它不会跟你走,没有我的命令,甚至连我们的办公室它都不会进。”我只好放弃带米奇回家的想法。

后来,在一次出警任务中,米奇荣立了二等功。它成功地将一名杀人犯从藏身地抓获归案,米奇好勇敢呀!

我喜欢你——米奇!

天津路小学五(4)班 王辰悉 小记者证号 X02580391 辅导教师 常迎黎

美丽的亚龙湾

我从没见过大海,做梦都想亲眼看看大海。这个“五一”,机会终于来了,在广州工作的爸爸要带我和妈妈去亚龙湾看海,我心里甭提有多高兴了!

坐了几个小时的火车,我们来到了亚洲最美的海湾——亚龙湾。在这里,我终于领略到了大海的美!

亚龙湾的海好美呀!银白色的沙滩,蔚蓝的大海,加上空中

调皮的白云、翱翔的海鸥以及沙滩上矗立的椰子树……让人感觉仿佛置身于画中!远远望去,海面与天连在一起,一望无际。银白的沙滩像一条闪闪发光的白绸缎;海上的快艇留下的白浪,就像一支支画笔在蔚蓝的画纸上描绘着美妙的图画……

光着脚丫站在大海边,心胸刹那间变得无比开阔!沙滩上,当我为刚刚搭建的沙滩城堡高

兴时,一个浪打过来,顿时灰飞烟灭,留下尖叫和欢呼。当我在大海里畅游时,冷不丁一个大浪扑来,满嘴苦涩,呛得直流眼泪!

白天的海边,十分喧闹:火辣辣的太阳照射着银白的沙滩,人们在海中嬉戏,人声鼎沸。到了夜晚,海好安静:皎洁的月光洒在沙滩上,夜空中的星星眨着调皮的眼睛,海浪轻轻地拍打着海岸,阵阵凉爽的海风扑面而

来,让人感到舒服极了!

美好的时光总是过得很快!

转眼间,我们要走了,我再次望

望那蓝蓝的天、白白的云、蔚蓝

的大海、银白的沙滩、可爱的海

鸥……多美的画面呀!再见吧,

三亚!再见吧,大海!我还会再

来的!

老城区实验小学三(1)班

赵文博 小记者证号

D00010050 辅导教师 刘向平

仰卧起坐 想说爱你不容易

最近学校正在如火如荼地进行体育达标训练,在训练的五个项目中,我最怕仰卧起坐。仰卧起坐是人人都会做的一项运动,抱头、起身、躺下,一个仰卧起坐就做完了。看似简单,但做姿标准且做够数量,就有点困难了。

我身材匀称,比起班里那些胖子来有先天优势。我做十几个仰卧起坐没问题,但做到二十几个时就上气不接下气,肚皮发软。克服这些困难,天天练习是最好的办法。

每天晚上为了我练习仰卧起坐,全家都要总动员。等我做完家庭作业,爸爸就会在地板上铺张席子,在席子上再铺上被子。我平躺下来,双手抱头、屈膝,仰望着天花板,屏气凝神,做好了准备。爸爸蹲在地上,双手按住我的脚脖子,妈妈在一侧看表数数。

妈妈的爱

妈妈的爱体贴入微。从小,我特别爱哭,刚刚出生的一个多月里,妈妈几乎每天晚上都睡不好觉,长出了像大熊猫一样的黑眼圈,非常疲惫。那时候我小,不知道关心妈妈。如今,我想对妈妈说一声:“对不起,妈妈。”

妈妈最爱我,时时刻刻都保护我,就像我的保护神。有一次,在黑暗的雨夜里,一声巨雷,我惊慌地叫妈妈,妈妈对我说:“琦琦,不要害怕,只要妈妈在你身边,谁都不可能伤害到你。”听了这句话,一股暖流流进我的心中,我一下子就不再害怕了。

妈妈给予我太多太多。饭是妈妈做的,笔是妈妈买的,名字是妈妈教我写的,蝴蝶是妈妈教我画的,“白雪公主”是妈妈给我讲的。妈妈是万能的,是伟大的。一年又一年,妈妈不辞辛劳地抚养我,她不求回报。

谁言寸草心,报得三春晖!妈妈只希望我能健康、快乐地长大。妈妈对我付出的爱、为我付出的心血是难以衡量的,我要努力读书,孝敬妈妈,一定要让她的付出有所回报。

芳林路小学 田佳琦 小记者证号 G00010158 辅导教师 于红

第三杯豆浆

每天早上,妈妈都要早早起来,给全家人打豆浆喝。第一杯,我喝;第二杯,爸爸喝;最后一杯,也就是第三杯,妈妈喝。

我一直都不明白,为什么妈妈每次都喝第三杯豆浆。难道,这第三杯豆浆里有什么好东西吗?

一天早上,我终于忍不住问妈妈。妈妈听后,笑着说:“对呀!喝第三杯豆浆不仅营养高,还可以美容呢!”我想:嘿!这第三杯豆浆还真是个好东西呀!我可要尝一尝这“美味”的第三杯豆浆呀!然后,我以迅雷不及掩耳之势,拿起第三杯豆浆就喝了起来。

才喝了一口,我就不喝了,鼻子也感觉酸酸的。

我现在终于明白这第三杯豆浆的含义了:

第一杯豆浆,豆渣最少,也很香浓;第二杯豆浆,豆渣多了,香味也淡了;第三杯豆浆,几乎全是豆渣,香味也几乎没有了。妈妈总是把最好的留给了我,而把最不好的留给了自己。母爱真是伟大呀!

第三杯豆浆,看似普通,但意义非凡呀!

河科大附小 杜梦圆 辅导教师 曹金标

我心中的“六一”

我心中的“六一”是彩色的,是孩子们用双手描绘出来的。蓝色,因为它纯洁;黄色,因为它亮丽;红色,因为它热闹……

虽然上五年级了,可最开心的节日,还是“六一”。身上的孩子味,飘不走,也抹不去。也许,我永远是那么天真;也许,是时光忘记为我打开童年的出口;也许,是我沉醉在这五颜六色的回忆里了……

又是一个“六一”,又是一个缤纷的季节。我们还是那么天真烂漫。哦,长不大吗?但愿吧!因为我喜欢“六一”的快乐,喜欢童年的滋味。我们将要长大,将要告别“六一”,这是一件多么不情愿的事情啊!

“六一”是童年的音符,优美的音乐,响在耳畔,慢慢品味,溶在心中,只盼望永远没有尽头,就这样回荡。如果人生是一首歌,童年就是里面最优美的旋律;如果童年是一幅画,“六一”就是其中最绚烂的颜色。

人生漫长而又精彩,我们不能停留在路途中,因为人生应该永不止步。虽然我会慢慢长大,将要告别“六一”,但它是我心中永远的节日!

市五十五中五(3)班 李明慧



假如我有七十二变

每次看《西游记》的时候,我都幻想着能像神通广大的孙悟空一样,拥有七十二变的本领。

假如我会七十二变,我会变成一只小猴子,在茂密的森林里跳跃穿行,采摘各种美味的野果吃。不行,不行!小猴子在森林里太弱小了,万一遇到老虎可怎么办?

假如我会七十二变,我会变成一只小蜗牛,趴在树上尽情地吮吸着汁液,大吃特吃,壳还可以为我遮风挡雨。不行,不行!我跑得太慢了,太费力气了,多累呀!

假如我会七十二变,我会变成一头耕牛,帮助农民伯伯耕地,让农民伯伯不再那么辛苦。不行,不行!等我老了还会被杀掉,成为人们的盘中美餐。

假如我会七十二变,我会变成一只刺猬,在森林里快快乐乐地玩耍。不行,不行!我最害怕黄鼠狼,它只要轻轻放个臭屁就能把我熏晕。

假如我会七十二变,我会变成一只勤劳的小蜜蜂,在花园里给花儿授粉,在蜂巢里为伙伴酿蜜。不行,不行!我的天敌熊专吃蜜蜂幼虫,要是还没长大就被吃掉,多惨呀!

假如……

唉!本来以为学会七十二变就能许多想做而做不到的事情,可认真一想才明白,无论做什么都有弱点。思来想去,还是做我自己吧!我相信只要我努力,就一定能拥有比七十二变更精彩的人生。

景华实验小学三(2)班 陈瑞达 辅导教师 王杜娟